

# 云南省煤矿安全技术培训协会文件

云煤安培协会〔2019〕14号

## 关于认真学习宣传和贯彻落实全国煤矿安全培训工作会议和云南省煤矿安全培训工作会议精神的通知

各煤矿安全培训机构：

2019年4月10日至11日，国家煤矿安全监察局在安徽省淮北矿业集团召开了全国煤矿安全培训工作会议。应急管理部党组成员、副部长，国家煤矿安监局党组书记、局长黄玉治同志出席会议并作讲话。会议的主要任务是：以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真贯彻落实习近平总书记等中央领导同志关于安全生产重要指示批示精神，总结交流淮北矿业集团等单位安全培训工作经验，分析形势，部署工作，着力提升煤矿从业人员素质，努力建设一支知识型、技能型、创新型劳动者大军，为

全国煤矿安全生产形势持续稳定好转提供坚强人才保障。

2019年5月24日，云南煤矿安全监察局在曲靖市召开了全省煤矿安全培训工作会议。云南煤矿安全监察局党组成员、副局长杨学辉同志出席会议并作讲话。会议的主要任务是：认真贯彻落实习近平总书记关于安全生产、应急管理的重要论述精神和党中央、国务院、应急管理部、国家煤矿安监局、省委省政府关于煤矿安全培训工作的部署要求，贯彻全国煤矿安全培训工作会议精神，总结工作、交流经验、表彰先进、安排任务，动员全省各级各单位和部门统一思想、凝聚共识、振奋精神，补短板、强素质、夯基础，抓实抓好煤矿安全培训工作，为全省煤炭产业高质量发展提供坚实保障。

认真学习宣传和贯彻落实全国和全省煤矿安全培训会议精神，对于更好地统一思想，把握大局，进一步开创煤矿安全培训工作新局面，具有十分重要的意义。现就有关事项通知如下：

### **一、联系实际，在贯彻落实上狠下功夫**

全国、全省煤矿安全培训会议精神具有很强的针对性和指导作用，必须认真学习，深刻领会。对照会议提出的新要求、新部署以及总结出的新经验，各煤矿安全培训机构结合自身实际，坚持问题导向，紧盯弱项短板，明确任务要求，细化工作措施，严守学历准入门槛，着力抓好煤矿安全培训工作。同时，要加快基础建设和培训信息化、标准化建设，积极借鉴全国、全省煤矿安全培训工作经验、做法，持续改进培训方式，积极探索煤矿从业人员素质提升和安全生产技能提高的新路子，大力推进煤矿从业

人员劳动技能鉴定，切实提高从业人员安全素质和劳动技能，努力为全省煤矿高质量发展做好保障。

## 二、把握要点，加大学习宣传和贯彻力度

学习宣传和贯彻全国、全省煤矿安全培训会议精神，是各煤矿安全培训机构的职责，也是切实做好下一步工作的基础和前提。各机构务必高度重视，利用多种方式和途径大力向辖区内煤矿企业宣传，并督促煤矿企业结合实际，制定措施，切实把要求落到实处。

（全国和全省煤矿安全培训会议资料在云南省煤矿安全技术培训协会网站上下载）





---

云南省煤矿安全技术培训协会

2019年7月24日印发